

## Húsvéti segélyezés az ADRÁ-val Gyömrőn

Nagy Őrrelmünkre "a szokásos karácsonyi ajándékozás és a rendszeres ruhaosztás mellett" idén hátsó sikerrel megajándékoztunk néhány családot városunk nehezebb helyzetű lakosai közül az ADRA segélyszervezet segítségével.

2014. Április 19-e délutánján gyermekszivajjal telt meg a gyömrői gyülekezet imaterme. A családsegítő Szolgálat által megismert családok izgatottan várták hátsó programunkat. Először Bátorin Gy. Molnár Ildikó tanított egy órákat a gyerekeknek. Ezután belőadás következett, amelyben egy családnak világtanya kellett, hogy járjon, Siker és Szeretet közül kit választ vendégül. Kiderült, hogy ha a Szeretetet hívják be otthonukba, a másik kettőt vendég is bejuthat, viszont amennyiben a járjon vagy a siker előre figyelünk, könnyen kint maradhat a szeretet, ami nálunk a tőbi nem tesz boldoggá. 1Korintus 13. fejezetéből a szeretet himnuszában is idéztünk a tőrténehez.

Gyülekezetünk fiataljai pantomim előadást adtak elő arról, hogy milyen elképzelések vannak Istenről. Egyesek szerint Ő haragú, bűntető Isten, mások egy kávészázteljesítő automataként tekintenek rá, megint mások szerint tővoli, elérhetetlen vagy idős, tehetetlen Isten. Az igazi képet Istenről Jézus mutatta meg életével és áldozatával.

Kriszta Olivér presbiter testvér szót az Igéből. A 139. zsoltárban idézett, melyben Dávid kéri Istent, hogy vizsgálja meg őt, van-e benne gonoszság, és vezérelje az Őrrelkésáig útján. Bátor csak Isten találta bennünk jáságot, szeretetet, irgalmat, amikor minket vizsgál meg! Adni is jár, nemcsak kapni, és a szeretetből fakadó cselekedetek örök a legtöbbit.

Műsorunk utána a gyerekeknek plüssjátékokat osztottunk ki, a szülőknek pedig konzerv élelmiszercsomagokat. Szütemény és tea mellett beszélgette fejeztük be programunkat. Köszönetjének szövege az ADRA segélyszervezetnek a jótételező és élelmiszersegélyt! Segélyszöveggel 29 gyermeket és szüleit tudtunk megajándékozni.

Köszönetjének az Őrnek, hogy lehetővé tette számunkra a segélyt! Arra kéri Őt, hogy lelki szolgálatunk is beörjen, és a fizikai javaknál maradandóbb gyömrői csötte teremjen!

## Gyarmati Gyűjtemény